

Okresný úrad – odbor školstva:
BANSKÁ BYSTRICA

PROPOZÍCIE

Obvodného kola v minifutbale žiakov 1. stupňa základných škôl 18. ročníka McDonald's Cup 2015/2016

Vyhlasovateľ:	Ministerstvo školstva vedy, výskumu a športu SR (MŠVVaŠ SR)
Spoluvyhlasovateľ :	Slovenský futbalový zväz (SFZ)
Generálny partner:	McDonald's Slovakia
Zástupca generálneho partnera McDonald's Slovakia:	1st CLASS AGENCY s.r.o. Lucia Kniezová Kniezova.lucia@1stclass.sk , tel: 0911 962 629
Usporiadateľ obvodného kola:	Z poverenia Okresného úradu – odbor školstva: Centrum voľného času, Ul. M. R. Štefánika č. 17, Žiar nad Hronom
Miesto konania - IHRISKO:	Futbalový štadión FK Pohronie, Park Š. Moysesesa, Žiar nad Hronom (umelá tráva)
Termín:	20.04.2016 (streda)
Kontaktné údaje usporiadateľa – zástupcu na mieste:	Meno: Mgr. Ján Kubina Mobilný telefón: 0915 210 770 Email: sportcvczh@gmail.com
Podmienka účasti:	<ul style="list-style-type: none"> - Víťazné družstvá školských a kvalifikačných kôl, - Družstvo tvorí 10 hráčov/hráčok a 2 vedúci (účasť dievčat je veľmi vítaná) - Turnaja sa môžu zúčastniť žiaci a žiačky LEN 1. stupňa základných škôl (U10 - nar. 1. 9. 2005 a mladší, pričom musia spĺňať obidve kritériá), ktorí sú riadnymi žiakmi danej školy a sú uvedení na súpiske potvrdenej riaditeľom školy. - Technické, priestorové a materiálne podmienky zabezpečí usporiadateľ OK - Lopty č. 4 do hry zabezpečuje usporiadateľ obvodného kola - Vedúci družstva je povinný na technickú poradu priniesť originál súpisku družstva potvrdenu štátutárnym zástupcom organizácie (školy).

Účastníci:	Základná škola, Ul. Dr. Janského 2, 965 01 Žiar nad Hronom Základná škola, Ul. M. R. Štefánika č. 17, 965 01 Žiar nad Hronom Základná škola, Ul. Jilemnického 2, 965 01 Žiar nad Hronom Základná škola s MŠ Š. Moyses, Ul. A. Kmeťa 1, 965 01 Žiar nad Hronom Špeciálna základná škola, Ul. Hutníkov 302, 965 01 Žiar nad Hronom Základná škola, Ul. Angyalova 401/26, 967 01 Kremnica Základná škola P. Križku, Ul. P. Križku 392/8, 967 01 Kremnica Základná škola, Ul. Školská 482, 966 01 Hliník nad Hronom Základná škola SNP, Horná Ždaňa 107, 966 04 Horná Ždaňa
Prezentácia:	V deň konania od 08,00 do 08,30 hod.
Časový harmonogram:	Prezentácia družstiev: Technická porada: Turnaj podľa rozlosovania so začiatkom: Vyhlásenie výsledkov: (Technickú poradu vedie usporiadateľ a rozhodca, ktorí upozornia vedúcich družstiev na všetky podmienky, práva a povinnosti súťažiacich, ako aj na oprávnený a neoprávnený štart športovca.)
Úhrada:	Položky hradí a zabezpečuje organizátor podľa Smernice MŠVVaŠ SR č. 44/2011 a Usmernenia k financovaniu športových súťaží, Čl. III, bod (3).
Cestovné:	Dopravu do miesta konania podujatia a späť zabezpečujú a hradia účastníci podujatia, pokiaľ organizátor nerozhodne inak. Usporiadateľ podujatia je povinný zabezpečiť športovcom a ich sprevádzajúcim osobám, vykonávajúcim pedagogický dozor, dopravu medzi objektmi v mieste podujatia, ak pešia vzdialenosť medzi nimi je väčšia ako 2 km. (Smernica MŠVVaŠ SR č. 44/2011 a Usmernenia k financovaniu športových súťaží, Čl. III, bod (2, 3b).
Občerstvenie:	Občerstvenie pre hráčov, počas turnaja, zabezpečuje usporiadateľ obvodného kola.
Poistenie:	Účastníci sa zúčastňujú na vlastné individuálne poistenie. Každý účastník je povinný priniesť si originál preukaz poistenca, ktorým sa bude musieť preukázať v prípade potreby! Za zdravotný stav hráčov zodpovedá vysielajúca organizácia (škola).
Zdravotná starostlivosť:	<u>Usporiadateľ turnaja je povinný zabezpečiť počas turnaja zdravotnú starostlivosť a prvú pomoc zraneným hráčom.</u>
<u>Technické ustanovenia</u>	
Výstroj:	Družstvo musí mať jednotné očíslované dresy. Usporiadateľ zabezpečí rozlišovacie vesty. Súťažiaci musia mať vhodnú obuv na prírodnú a umelú trávu. Nesmú byť kopačky s vymeniteľnými štuplami. Organizátor nie je povinný zabezpečiť pre tímy lopty na rozcvičenie.
Pravidlá a predpis:	Dodržiavajú sa platné pravidlá minifutbalu upravené pre potreby súťaže McDonald's Cup a pravidlá uvedené v týchto propozíciách, resp. propozíciách súťaže. Pravidlá sú uvedené na webovej stránke 18. ročníka McDonald's Cup 2015/2016 a na portáli www.skolskysport.sk . Zároveň ich nájdete aj v brožúre k McDonald's Cup. Žrebovanie prebehne pred začiatkom turnaja na technickej porade.
Protesty:	Je potrebné podať usporiadateľovi OK do 15 minút po ukončení sporného zápasu písomne s vkladom, ktorého výšku určí organizátor. Pri zamietnutí protestu

	prepadá vklad usporiadateľovi obvodného kola, ktorý ho použije na organizáciu OK. Verdikt vynesie usporiadateľ OK v súlade s pravidlami futbalu a propozíciami súťaže.
System súťaže:	Pri vyššom počte prihlásených družstiev sa bude hrať na viacerých ihriskách súčasne.
Hodnotenie:	Podľa platných pravidiel minifutbalu upravených pre potreby súťaže McDonald's cup: Vyšší počet získaných bodov, výsledok vzájomného stretnutia (stretnutí), vyšší počet strelených gólov zo vzájomných stretnutí, rozdiel gólov zo všetkých stretnutí, počet strelených gólov zo všetkých stretnutí, kopy zo značky PK v počte 5 alebo až do rozhodnutia. V zápasoch o umiestnenie (o určenie postupujúceho) sa v prípade nerozhodného výsledku kopujú kopy zo značky pokutového kopu v počte 5 alebo až do rozhodnutia.
Hracia doba:	2x15 minút, prestávka medzi dvoma polčasmi 5 minút
Postup:	Víťzazné družstvo z obvodného kola postupuje do regionálneho kola v minifutbale žiakov 1. stupňa ZŠ – McDonald's Cup 2015/2016.
Rozhodcovia:	Usporiadateľ zabezpečí na každé ihrisko jedného kvalifikovaného rozhodcu (prípadne učiteľa TV).
Ceny:	Ceny odovzdané hráčom na obvodných kolách zabezpečuje usporiadateľ obvodného kola.
Poznámka:	V AREÁLI KONANIA OBVODNEHO KOLA A BLÍZKOSTI DETÍ JE ZAKÁZANÉ FAJČIŤ. Za odložené veci účastníkov turnaja organizátor a usporiadateľ nezodpovedajú. Vysielajúca škola v plnej miere zodpovedá za bezpečnosť a ochranu zdravia účastníkov od okamihu odchodu z miesta až po návrat. Všetci účastníci v plnej miere budú rešpektovať pokyny usporiadateľa obvodného kola, s ktorými sa oboznámia pred začiatkom turnaja. Odporúčame, aby si družstvá priniesli vlastné pitie.
Družstvá sú povinné zúčastniť sa zahájenia a vyhlásenia výsledkov. Pri nedodržaní tejto podmienky budú družstvá hodnotené mimo súťaž.	
Podpisy a pečiatky:	
Mgr. Rastislav Štanga v. r. FK Pohronie s. r. o	Mgr. Helena Gáfriková v. r. riaditeľka CVČ Žiar nad Hronom